

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

女会计挪用百余万元“投资”

畏罪潜逃怀了孕,取保候审期间再次逃跑

本报记者 侯艳艳
通讯员 吕允超 徐忠

开发区一星级宾馆的女会计,因丢失宾馆5万元现金,连续挪用宾馆110余万元资金给男友“投资”,本想赚了钱堵住窟窿,结果竹篮打水一场空。案发后犯罪嫌疑人畏罪潜逃,其间嫁人并怀有身孕。警方在第一次抓获李某某时考虑她的现实情况,依照相关法律对她采取了取保候审,不料在取保候审即将到期时,犯罪嫌疑人又与警察玩起了“躲猫猫”。目前,犯罪嫌疑人已再次被开发区警方抓获归案。

存款丢了5万元
挪用资金“投资”

2008年,济南某大学毕业生李某某受聘来烟台开发区某宾馆担任会计,负责记账、审账等工作。时任宾馆出纳的张某由于不懂财务知识,宾馆的现金和银行存款业务实际由李某某指挥。2008年12月的一天,李某某携带宾馆的5万元现金打算存入宾馆账户,到银行才发现,5万元现金不见了。李某某顿时慌了神,便打电话请男友赵某支招。“别着急,你们宾馆的钱不是你管吗,取出一部分钱投资,等赚了再还回去。”赵某说。

从2009年1月起,李某某便利用职务之便,悄悄挪用宾馆的钱。2009年8月,出纳张某辞职,李某某直接负责宾馆的现金和银行存款业务,开始更加频繁地挪用资金。李某某交代,自己拿了多少次实在记不清了,至少有数十次。

先后挪用110多万元
宾馆付不起房租露馅

2011年3月,宾馆需要支付60.7万元房租。当时宾馆结余的资金已经不够支付房租,她只好向在莱州老家搞海水养殖的父母借来60万现金,自己添了7000元,支付上房租。

2011年6月,宾馆又要支付60.7万元房租,李某某向男友索要资金,男友此时已翻脸不认账,分手那天李某某拉住赵某要钱,赵某一脚将她踹倒在地。

为应付宾馆老板查账,她只好做了一张假的银行进账单入账。

由于客户实际并没有收到这笔钱,李某某的事东窗事发,宾馆委托会计师事务所查账。经过审核,发现2年多时间,宾馆资金共减少了110多万元,事后李某某交代自己只记得挪用了80多万元。

李某某称,自己只消费了10多万元,70多万元资金都给前男友赵某用于投资字画和大货车。她说,自己和赵某在一起交往3年,对男友言听计从,感觉男友的投资生意会赚大钱,没想到最后投资款都化为了泡影。

先后两次
畏罪潜逃

宾馆查出巨额资金亏空后,李某某开始还承诺还款,后来于2011年8月畏罪潜逃到浙江绍兴。在绍兴,李某某很快就嫁给一个当地人。2012年6月14日,开发区公安分局经侦大队办案民警将李某某抓获,但此时她已经怀有8个月身孕。考虑到李某某即将临盆,警方根据相关法律规定,未对她羁押,而给她办理了取保候审。

办案民警介绍,刚开始犯罪嫌疑人李某某尚能积极配合工作,每次传讯均到案,但李某某并没有珍惜机会,2013年5月25日,在取保候审即将到期的紧要关口,李某某再次畏罪潜逃。

为躲避警方,李某某多次在绍兴改变住址,很少与外界联系。警方一直没有放弃追捕李某某,今年3月14日办案民警在绍兴一出租房内将李某某抓获。

目前,李某某因涉嫌挪用资金罪已被开发区警方刑拘。

草莓大棚着火 村民损失严重

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日,福山区贾家疃村村民王茂江向本报反映,自己种草莓9年了,今年1月29日,自家的草莓大棚被人烧了,损失达10万元。快两个月了,还没接到派出所的调查结果,很着急。

王茂江介绍,1月29日(去年腊月二十九)下午五六点,他和老婆从地里干完活回家后,一亩多的草莓大棚被人点燃了。“发现的时候已经烧完了。”

近日,记者来到被烧的大棚,整个棚烧得只剩下几个支架,已经成熟的草莓被烧了个精光。

王茂江说,发现大棚被烧后,他就报了警。派出所的民警第二天到地里看了现场,并做了笔录,还查看了位于斗余公交站及附近超市的监控录像,发现一村民有嫌疑,但由于天黑看不清楚。

近日,记者联系了福山区门楼派出所,派出所的值班民警介绍,此案还在侦查当中,由于证据太少,所以还没有结果,但案子的细节还得咨询具体的办案民警。

货车侧翻,一车猪趁机“越狱”

民警群众合力把这些“逃犯”捉拿归案



民警和群众合力堵截逃窜的猪。 警方供图

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张伟光 张国忠 王乐忠) 20日18时许,招远市毕郭派出所值班民警正在院内整理卫生,忽听院外公路上传来“砰”的一声巨

响。民警们向外跑去,只见离大门口约三十米外的公路上,一辆拉猪的四轮货车侧翻在地,车上的猪四散逃窜。

“赶快救人!”3名民警到车前组织救人,奋力把挤压变形的车

门打开,将司机从车内扶出。万幸的是,车上人员并无大碍。

在民警的带动下,围观群众也纷纷伸出援助之手,将侧翻货车扶正,并帮忙追赶逃窜的5头肥猪。追赶这些猪真费了

不少劲儿,幸亏这些猪都体形肥大,每头大约有300多斤,因此奔跑速度比较慢。20多分钟时间,民警和过路群众逐一堵截,合力将这逃窜的5头肥猪抬上了货车,货车司机连连道谢。

两驾驶员酒驾 “丢”了驾驶证

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 雪峰 陈峰 孙菁) 近日,招远交警大队接连查处了两名驾驶员,一名驾驶员还在实习期就敢酒驾,而另一名驾驶员是第二次因为酒驾被查。按照法律规定,两名驾驶员的驾驶证一个被注销,另一个被吊销。

3月18日中午,招远交警大队五中队民警在215省道执勤时,查处了酒后驾车的于某。经查询后,民警发现于某去年冬天天刚刚取得了小型汽车驾驶证,到现在还属于实习期,而按照法律规定,实习期内记满12分,准驾车型要注销。

3月19日中午,招远交警大队民警巡逻时发现一辆普通二轮摩托车形迹可疑,民警立即示意摩托车驾驶员靠边停车接受检查。经酒精呼吸检测,驾驶员孙某血液酒精含量为21mg/100ml,达到酒后驾驶标准。在公安系统查询得知,孙某于2013年1月14日因为饮酒后驾驶机动车被处罚过,这次被查属于二次酒后驾车违法行为。按照法律规定,孙某的驾驶证被吊销,同时他还要接受罚款1000元,治安拘留10日的处罚。

网上冒充高富帅,骗色又偷财

警方妙计“引蛇出洞”,成功抓获嫌犯

本报6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 路明 福基) 近日,一男子在“陌陌聊天”软件上冒充高富帅,与一女子约会,开房后趁女子熟睡,偷走价值5000多元的手机和800元现金。民警了解案情后,让受害女子用另一个“陌陌聊天”账号引男子出来约会,成功将男子抓获。

15日,在三站科技市场附近做生意的王女士通过“陌陌聊天”软件认识了自称高富帅

的20岁帅哥“张帅”。两人在网上聊得很投机,王女士被“张帅”自称的“要钱有钱,要人有人”迷惑,二人相约当晚见面。

当晚两人进入某宾馆开房。王女士熟睡到第二天早晨5点,随手摸摸身边的“张帅”,发觉人已不在,马上惊醒。

王女士下意识地摸摸枕边,发现刚买的5000多元的手机不见了;摸摸脖子,2000多元的金佛也不见了;摸摸钱包,瘪了,里面800元现金也不翼而飞。王女士

马上起床,用宾馆的电话打给“张帅”,手机已成“空号”。

王女士通过宾馆的监控发现,“张帅”已在第二天凌晨2点离开宾馆去向不明。王女士到西大街派出所报了案。

派出所民警详细了解案情后,决定“以其人之道还治其人之身”:通过“陌陌聊天”,让王女士用另一个号加“张帅”为好友,两人越聊越“投缘”,又相约见面开房。

18日晚8点,王女士约“张

帅”到芝罘区西大街派出所辖区附近见面,“张帅”有所警觉。王女士又将见面地点改在福山某网吧。消除顾虑的“张帅”于当晚9点左右出现在网吧门口,随即被蹲守的民警当场抓获。

在西大街派出所,犯罪嫌疑人张某对自己的犯罪行为供认不讳,他说家里并不富裕,父母都在外地给别人打工,告诉王女士的名字“张帅”是假的。目前,张某因涉嫌盗窃,已被刑事拘留。

连鲁媛,快来 领丢失的证件

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 许鸿梅) 20日晚上,32路鲁FV2885车驾驶员徐典松在收拾车辆卫生时,在车座下捡到一个钱包,里面有连鲁媛女士的身份证、中国银行、建设银行、工商银行等物品。请失主见到报道后,尽快持有效证件到烟台市公交集团有限公司第一汽车公司认领,联系电话:2917802。